



ФИЛИ-ДАВЫДКОВО

Муниципальный
вестник № 9

Сентябрь • 2004

Важные новости

Как можем боремся с отменой льгот

Несмотря на принятие закона «О льготах», столичные власти обещают ничем не ухудшить, а наоборот, улучшить положение ветеранов и пенсионеров. Как сказал в программе «Лицом к городу» мэр Москвы Юрий Михайлович Лужков, при любых переводах компенсаций положение ветеранов и пенсионеров будет не хуже, а даже лучше, чем раньше. Столичные ветераны и пенсионеры не останутся без внимания. Законопроект о переводе льгот в компенсации вполне уместен, если денежные компенсации гораздо больше льгот, а также если в законе прописано право выбора. Кроме этого, как сказал Ю. М. Лужков, в документе должны быть до минимума упрощены все процедуры заполнения новых анкет для ветеранов и пенсионеров. Мэр Москвы считает, что законопроект не должен лишать субъектов Российской Федерации возможности оказания дополнительной помощи пожилым людям, получающим дотации от государства.

Прощай, «Лидер»!

Быстро пролетело время для ребят, которые с 23 июня по 5 августа отдыхали в летнем лагере «Лидер» на базе санаторно-оздоровительного лагеря «Верхний бор» в Тверской области. 12 подростков из Фили-Давыдково побывали там в первую смену и 9 — во вторую. Лечебные и оздоровительные процедуры, усиленное питание, занятия в спортивных секциях и разнообразных кружках, многочисленные конкурсы и праздники, грамоты и призы — вот страницы полной незабываемых впечатлений жизни в замечательном лагере «Лидер», о котором еще долго с восторгом будут вспоминать отдохнувшие и окрепшие мальчики и девочки нашего района. Остается только пожелать им удачи в новом учебном году.

С днем города, Москва!



Уважаемые учителя, дети и их родители!

1 сентября — День знаний, праздник как для детей, так и для взрослых. Первоклашки начинают свой путь по дороге знаний. Перед учащимися старшей школы — последний год обучения. И младшим, и старшим мы желаем здоровья, успехов в учебе, чтобы школа всегда оставалась для них родным домом. Родителям — терпения, взаимопонимания с детьми, совместных с педагогами усилий по их воспитанию, подготовке к самостоятельной жизни.

Уважаемые педагоги! Пусть не иссякнут ваши чувства и доброе отношение к детям! Удачи вам в вашем благородном труде, здоровья, радости, успехов в жизни, благополучия вашим семьям!

Уважаемые жители района Фили-Давыдково!

Отличное праздничное настроение приносит нам яркий и всегда незабываемый праздник, который ежегодно празднуется в сентябре, — День города. 2004 год — не исключение. 4 и 5 сентября Москва раскроет свои двери для жителей и гостей столицы, чтобы отпраздновать очередной день рождения — 857 лет! К этому дню муниципалитетом готовятся праздничные мероприятия для различных категорий жителей. Для подопечных детей, а также детей, проживающих в социально незащищенных семьях, организуется автобусная экскурсия «Москва театральная» с посещением спектакля. Для пенсионеров и инвалидов 3 сентября в центре социального обслуживания по ул. Артамонова, д. 6, устроят праздничный концерт, который завершится чаепитием. Для первоклашек муниципалитет совместно с центром развития творчества детей и юношества «Аминьево» организует праздничное мероприятие, которое состоится 1 сентября в 12 часов на территории центра «Аминьево».

Муниципалитет и депутаты муниципального образования Фили-Давыдково желают вам хорошего отдыха в эти праздничные дни, здоровья, благополучия, успехов в жизни.

А. М. АНТИПОВ,
руководитель
муниципального
образования
Фили-Давыдково,
Г. С. ОСЮТИНА,
руководитель
муниципалитета
Фили-Давыдково

Цифры и факты

10 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДНиЗП) муниципалитета Фили-Давыдково состоялось с начала года. Рассмотрено 56 вопросов по воспитательно-профилактической работе с подростками и 2 — по защите их прав.

493 обращения от граждан и организаций района поступило в муниципалитет Фили-Давыдково за 7 месяцев с. г. Из них 31 запрос — из вышестоящих органов исполнительной власти, таких как префектура Западного округа, прокуратура ЗАО и пр., 29 — из отдела внутренних дел «Фили-Давыдково», 33 заявления — от граждан в органы опеки и попечительства, 26 запросов — от организаций по подопечным и опекаемым нашего района, 45 обращений, касающихся сделок с недвижимостью, где зарегистрированы несовершеннолетние, 20 — по вопросам изменения фамилии или имени ребенку до 14 лет, 10 вопросов установления доверительного управления над имуществом взрослых неспособных граждан.

11 917 человек составляет детское население района. Из них 70 — дети в возрасте до 18 лет, находящиеся под опекой. 65 детей находятся под опекой родственников и 5 — под опекой посторонних лиц. С января по июнь отчимами или мачехами усыновлены 5 детишек, посторонними лицами — 1. За I полугодие муниципалитетом в суд направлено 9 дел о лишении родительских прав 11 родителей в отношении 14 детей. По 5 делам исковые требования удовлетворены. В районе проживают 10 детей-сирот в возрасте от 18 до 23 лет. Из них трудоустроены 3 человека, продолжают обучение — 2, состоят на учете в центре занятости населения — 3, служат в армии — 1, находятся в местах лишения свободы — 1.

39 человек состоит на учете в КДНиЗП, в том числе 2 подростка, освобожденных условно или с отсрочкой приговора, 11 — употребляющих спиртные напитки, 3 — совершивших самовольные уходы из дома, проживают 15 семей, не обеспечивающих надлежащих условий для воспитания своих детей.

387 человек принят специалистами по охране прав детей за 6 месяцев этого года. Опекуны принимались в течение недели, остальное население — по понедельникам и четвергам. Рассмотрено 70 материалов по жилищной проблеме детей (сделки купли-продажи, мены, дарения, определения долей жилой площади и пр.). Изменены фамилии 5 несовершеннолетним, снижен брачный возраст 2 несовершеннолетним.

ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ ОСТАВЯТ В СВОИХ РАЙОНАХ, НО НЕ ВСЕХ

Недавно мэр Москвы подписал постановление, гарантирующее москвичам право оставаться в своих районах при переселении из реконструируемых и сносимых домов. Однако это гарантировано не всем. За разъяснениями мы обратились к Андрею Корнееву, первому заместителю главы управы района Фили-Давыдково.

— **Андрей Иванович, проясните ситуацию.**

— В пункте 2 постановления № 404-ПП от 15.06.04 «Об обеспечении права жителей города Москвы на сохранение места проживания при переселении» четко сказано, что если в одной квартире проживает две или более семей, только одна из них получит квартиру в границах своего района. Другие семьи, как и раньше, будут переселяться в пределах Западного округа, в районы массовой застройки. Жители должны четко понимать это и решить заранее, какая из семей останется в родном районе.

— **Это постановление возможно выполнить в Фили-Давыдково?**

— Возможно. В районе для переселения одной семьи из квартиры, подлежащей сносу, свободная жилая площадь есть. Ведь программа сноса и переселе-



ния не стоит на месте. Там, где раньше стояли ветхие пятиэтажки, возводятся современные дома-новостройки. В нашем районе такие дома построены по ул. Герасима Курина, д. 16, 18, 20, ул. Тарутинской, д. 1, ул. Кастанаевской, д. 53. Запланированная на 2004 год программа по сносу и переселению близится к завершению. Недавно отселили жителей с ул. Кременчугской, д. 5, корп. 3. Кстати, большая часть из них осталась в Фили-Давыдково по ул. Герасима Курина. В этом году планируется отселить жителей с ул. Кременчугской, д. 3, корп. 2, д. 7, корп. 2, д. 7, корп. 3. Кто-то, как я уже сказал, останется в своем районе, а кому-то предложат квартиры в границах Западного округа.

— **Будет ли перенос графика отселения в связи с выходом постановления?**

— У меня такой информации нет. Программа сноса и переселения на 2005 год в настоящее время корректируется. Как только это станет известно, мы обязательно вас проинформируем. По всем интересующим жителей вопросам они могут обращаться в управу района Фили-Давыдково по телефону «горячей линии»: 146-4969.

Беседовал Геннадий СЕРГЕЕВ



Участковых нужно знать

С этого номера мы будем рассказывать об участковых уполномоченных нашего района. Сегодня мы представляем начальника отделения обеспечения деятельности участковых уполномоченных милиции отдела внутренних дел «Фили-Давыдково» Сергея Крылова.

Сергей Федорович Крылов возглавляет службу участковых инспекторов в ОВД «Фили-Давыдково» с апреля 2002 года. После демобилизации из Воору-

женных сил РФ окончил курсы начальной подготовки в органах внутренних дел. В милиции — с октября 1993 года. Службу в качестве участкового инспектора начал в 1995 году. В работе Сергея Федоровича привлекает то, что она требует быстрых решений и постоянной сосредоточенности.

Прием населения:

Рублевское шоссе, д. 26, корп. 2, каб. 34, ОВД «Фили-Давыдково».

Тел. 415-5734.

Лариса Карпова: «Проблемы района нужно решать на местах»

Лариса Карпова, директор центра социального обслуживания «Фили-Давыдково», впервые избрана депутатом муниципального Собрания Фили-Давыдково. С ней на днях встретился наш корреспондент.

— Лариса Ивановна, что вы понимаете под местным самоуправлением?

— Новая редакция закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» была принята около года назад. В идеале это инициатива снизу, та самая власть народа, которая невозможна без развитого гражданского самосознания граждан. Но комплекс иждивенчества живет в нас до сих пор. Граждане по-прежнему безмолвствуют, в местном самоуправлении практически не участвуют. Муниципальные районы теперь имеют свои четко очерченные полномочия и возможности распоряжаться бюджетами. Это повернуло местное самоуправление к населению лицом и повысило его эффективность. Управление децентрализуется, полномочия передаются именно на те уровни, на которых местные вопросы решаются наиболее эффективно.

— Какова роль депутатов в нем?

— Депутаты получили

кредит доверия, и от нас зависит, почувствуют ли избиратели себя обманутыми. Необходимо помочь нашим жителям понять роль местного самоуправления в их жизни.

— Лариса Ивановна, что нужно знать жителям о местном самоуправлении?

— Я считаю, избиратели должны знать, что не стоит ждать, когда городская или районная власть решит их местные и частные вопросы. Ведь порой люди пытаются решить мелкие бытовые проблемы в вышестоящих органах. Необходима самоорганизация жителей по месту их проживания — на территории кварталов, улиц, домов. Нужно брать под свою ответственность осуществление собственных инициатив. Каждому надо взросльть в своей гражданской ответственности.

— Чем лично вы занимаетесь в муниципальном Собрании?

— Для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к ведению муниципального образования, создано несколько посто-



янных комиссий, основными задачами которых являются разработка предложений, подготовка заключений для рассмотрения муниципальным Собранием и контроль деятельности муниципалитета по их реализации.

Лично я вхожу в состав двух комиссий: по вопросам социальной сферы — работа, которая наиболее близка мне по роду моей деятельности, — и по вопросам строительства, реконструкции, благоустройства и развития малого бизнеса.

— К вам уже обращались с вопросами ваши избиратели?

— Конечно, по разным вопросам. Основную часть обратившихся интересуют вопросы строительства и реконструкции нашего района.

— Лариса Ивановна, с каким настроением вы встречаете День города?

— Настроение приподнятое, ведь именно в подготовке к проведению таких праздников, как День города, видна возрастающая гражданская активность жителей. Стремление сделать свой город, двор, подъезд чистыми и красивыми — это один из признаков проявления самоуправления на местах.

Беседовал
Геннадий СЕРГЕЕВ



День Победы

Мы продолжаем рубрику, посвященную 60-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Наш герой — Степан Васильевич Шевченко, ветеран Великой Отечественной войны, блокадник Ленинграда, житель нашего района.

— Когда началась война, я находился в Ленинграде, учился в ремесленном училище № 46. Помню, как в первые же дни войны 12 немецких бомбардировщиков бомбили в Ленинграде Батаевские склады.

Мы с друзьями поднялись на крышу нашего дома, откуда наблюдали за немецкими самолетами, которые после бомбёжки улетели в сторону Финского залива. Наши зенитчики были в то время еще слабыми, поэтому ни одного самолета противника не удалось сбить. Наши орудия просто не доставали до них.

В начале войны началась мобилизация. Нас в ремесленном училище готовили для работы на военных заводах. Поначалу мы принимали участие в строительстве оборонительных сооружений вокруг Ленинграда. Каждый день на трамвае ездили на окраину копать оборонительные траншеи, противотанковые рвы. Работали до того часа, пока нас не начинали обстреливать немецкие истребители. Во время блокады Ленинграда работал слесарем на заводе, который изготавливал снаряды для фронта.

Это было страшное время! Что такое 250 граммов хлеба на день взрослому человеку? Иногда, когда через Ладогу нельзя было пробраться, паек задерживали на два-три дня. Людей умерло много.

Когда блокада была снята, нас перевезли через Ладожское озеро на грузовых машинах. Бомбёжка все еще продолжалась. Я мальчишкой оказался в эвакуации на Кавказе. Ненадолго нас отправили в Краснодарский край поправить здоровье. После этого работал на заводе им. Хруничева лекальщиком. Наш завод выпускал самолеты, вертолеты, ракетную технику.

9 мая 1945 года я пошел на Манежную площадь, где собралась вся Москва. Что там творилось! И сейчас каждый год с нетерпением жду этого праздника. На Манежной площади, у стелы Ленинграда и на Поклонной горе вместе с моими друзьями мы возлагаем цветы. Я очень рад Дню Победы, рад, что ужас войны закончился.

Обратная связь

Текут «ароматные» ручьи

Мы благодарны редакции за то, что вы подняли пикантную тему — отсутствие общественного туалета на железнодорожной станции Кунцево. С этим связана целая история... Раньше на станции Кунцево стоял общественный туалет, место под которым выкупили какие-то коммерсанты под строительство кафе с обещанием возвести новое место общего пользования. Действительно, спустя год в здании вокзала открылся туалет. Но он работал недолго. Неожиданно коммерсанты сделали его служебным. Куда мы только не звонили! И везде получали ответ, что вопрос со строительством туалета на железнодорожной станции Кунцево решается. Время идет, а места общего пользования нет. В итоге территория вокруг станции превращается в отхожее место, текут «ароматные» ручьи. Мы надеялись, что с открытием торгового комплекса «Квадро» наконец-то появится общественная уборная, хотя бы платная. Она появилась, но опять же пользоваться ею могут только сотрудники торгового центра. Никто не думает о людях, его посетителях. Хотя по указу мэра Москвы все крупные торговые центры должны иметь места общего пользования!

От имени группы пенсионеров, болеющих за то, чтобы в нашем районе было комфортно и уютно проживать,

К. В. Прошлякова, Славянский бульвар.

Живем в антисанитарии

Я, инвалид II группы, возмущена тем, что происходит в нашем подъезде. Один из жильцов дома — А. П. Ершов, проживающий по адресу: ул. Кастанаевская, д. 32, корп. 1, кв. 52, — держит в своей квартире в антисанитарных условиях 14 животных — 12 кошек и 2 собак! Вы не представляете, что творится под окнами и в подъезде. Кошки и собаки, которых хозяин подобрал на улице, в большинстве своем больные, неухоженные. Они устроили на балконе отхожее место, запах от них распространяется по всему подъезду с 1-го по 5-й этажи. Моя квартира находится этажом ниже его. Вся грязь сверху летит ко мне. Хозяин животных на мои замечания не реагирует. На нервной почве у меня началась аллергия. Очень прошу вас помочь мне справиться с этим кошмаром.

А. И. Устинова, ул. Кастанаевская

От редакции. В следующем номере газеты квалифицированные специалисты обязательно ответят на вопросы, поставленные жителями.

Зона безопасности

Осторожно, «мусорные» пожары!

Мы беседуем с заместителем начальника 3-го отделения Госпожнадзора УГОиЧС ЗАО г. Москвы Михаилом Смирновым, чье отделение обслуживает территорию районов Дорогомилово, Филевский парк и Фили-Давыдково.

— Михаил Васильевич, как в районе борются с пожарами?

Главное направление в нашей работе — профилактика пожаров на объектах городского значения и в жилом секторе. Мы стараемся бороться не со следствием, а с причиной. Как показала практика, самое лучшее средство борьбы с пожарами — это их предупреждение.

— Расскажите подробнее.

Мы проводим проверки состояния противопожарного оборудования в госучреждениях. Если выявлено нарушение, организация передается предписание, где указан вид нарушения и сроки его устранения. За нарушение правил противопожарной безопасности предприятие может быть оштрафовано на довольно крупную сумму. Также мы можем принять решение о приостановке использования здания, если есть серьезные нарушения.

— Что говорят цифры?

С начала года произошло 124 пожара (117 — за аналогичный период прошлого года), на которых погибли 4 человека (7 — в прошлом году), и



5 травмированы (7). Материальный ущерб составил более 2 миллионов рублей.

— Как вы сотрудничаете с районными властями?

Информация о пожарах передается в местные органы власти ежедневно. Отдельное спасибо управе района Фили-Давыдково, которая поощряет наших сотрудников денежными компенсациями, оказывает финансовой помощью в ремонте пожарной техники, помещений.

— В августе участились случаи возгорания мусорных свалок, расположенных в Фили-Давыдково...

Да, только 5 августа пожарные бригады дважды выезжали на тушение мусора на Славянский б-р, д. 9 и 1, а 15 августа — четыре раза! Мусор жгли на ул. Артамонова, д. 5, Славянском б-ре, д. 15, 5 (корп. 1), 9 (корп. 1). Помимо того, что на тушение мусора привлекаются силы и средства пожарных подразделений, изнашивается техника. «Мусорные» пожары создают угрозу для жизни населения! Как показывает практика, причиной этих пожаров становятся обычные детские шалости. Поэтому хотим обратиться к родителям: будьте внимательны! Не позволяйте своим детям бесконтрольно проводить свое время на улице.

**Беседовала
Евгения РОДНИКОВА**

ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: Удальцова, 9, 48
Телефон редакции: 431-9161
Реклама: 431-3196, 431-9811
E-mail: s3000@newolymp.net



Ответственный за выпуск от муниципалитета

Олег СОЛОВЬЕВ

Редактор

Сергей ЖИВАЕВ

Верстка

Юлий НЕЖИНСКИЙ

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции:
(095) 431-9161,
431-9160,
431-9171

Учредитель — муниципалитет

района Фили-Давыдково

Свидетельство о

регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на
ОИД «Медиа-пресса»
Подписано в печать 21.08.04

Тираж 33 500 экз.

Зак. № 490650

Распространяется бесплатно